

17 сентября 2015 года учащиеся с 1-9 класс «Яринской средней общеобразовательной школы» вместе с классными руководителями ходили в туристический поход на берег реки Обва, под Марковину. День был замечательный, было тепло, светило ярко солнце.

Прошли 6 км пешком. Сделали привал. Распределили роли туристов.

Затопили костёр, костровыми были Ольга Александровна учитель начальных классов и мальчики Волегов Илья, Тунёв Максим и Мехоношин Никита. Хворост помогали приносить Валентина Александровна и учащиеся начальных классов. Самым активным в этой роли был Анфёров Алишер ученик 4 класса, пекли печёнки, за которые огромное спасибо Ольге Александровне.

Проводили подвижные игры. Каждому классу заранее было задание придумать и провести одну подвижную игру. «Гуси- гуси га-га», «Догонялки», «Коршун и наседка для начальных классов, игры «Цепи кованные», «Волейбол в кругу» и др для старшекласников.

Также Раиса Викторовна провела соревнования «Тяни канат» с разными группами: мальчики- девочки, между классами, смешанные команды и учителя, где победила «Дружба».

Все отдохнули. Всем очень понравилось, есть печёнки, играть, отдыхать и соревноваться.

Ни кому не хотелось уходить домой.



